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UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

CAMPUS SOSÍGENES COSTA 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO DE LICENCIATURA 

INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS 

TECNOLOGIAS (LICN), DO CAMPUS SOSÍGENES COSTA (CSC) DA 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA (UFSB). A reunião realizou-se 

aos sete (07) dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois (2022), por meio de sala virtual no 

aplicativo Google Meet (https:// meet.google.com/kvh-tibb-uhi), devido ao aumento de casos 

decorrente da pandemia de Covid-19. Pontos de pauta: (1) Informes. (2) Aprovação da Ata da 

reunião de cinco (05) de maio de dois mil e vinte e dois (2022); (3) Documento encaminhado 

pela PROGEAC com orientações para a transição de regime letivo; (4) Revisão textual PPC; (5) 

Revisão da matriz curricular; (6) Regulamentação do estágio curricular do curso; (7) O que 

ocorrer. A reunião iniciou-se às 09 horas e 20 minutos (09:20h), com a presença dos seguintes 

participantes: Francisco de Assis Nascimento Júnior, Jaílson Santos de Novais, Mário Marques 

da Silva Júnior, Olívia Maria Pereira Duarte. Justificaram a ausência Florisvalda da Silva Santos 

e Lenir Abreu em função de afastamento para tratamento de saúde e pós-doutoramento, 

respectivamente. Foram abordados, discutidos e/ou deliberados os itens a seguir: Publicação da 

portaria de criação do laboratório interdisciplinar em ciências- Biriba-lab, informe transmitido 

pelo professor Jaílson Novais; Pendência de agendamento de reunião para regulamentação do 

estágio curricular no âmbito da Unidade acadêmica-IHAC informe transmitido pelo professor 

Mário Marques; Por conseguinte, o ponto 6- regulamentação do estágio curricular do curso fora 

retirado de pauta. Foi aprovada por unanimidade a Ata da reunião do dia cinco de maio 05/05 (2). 

(3) A professora Olívia realizou uma breve apresentação do documento encaminhado pela 

PROGEAC com orientações para a transição de regime letivo; Em seguida foram discriminados 

os itens do texto do PPC pendentes de redação (4). Foi encaminhado pela realização de reuniões 

de trabalho em formato semelhando ao realizado em 12/05 para conclusão do texto, quando foi 

efetuada um consulta prévia de dias e horários possíveis seguido de agendamento e realização da 

reunião. A partir das recomendações do documento de orientação para a transição de regime 

letivo foi aprovada a alteração na carga horária da Formação geral de 420 para 360h, o que 
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implica na alteração da carga horária do grupo I de componentes curriculares conforme a CNE nº 

2 de 20 de dezembro de 2019. Também foram propostas mudanças na disposição dos CCs de 

formação específica ao longo da matriz e a exclusão dos fios condutores como temas 

transversais. Tais modificações ainda devem ser submetidas à apreciação pelo colegiado do 

curso. Além dos pontos acima indicados os presentes na reunião fizeram sugestões de atividades 

que poderão compor o núcleo de extensão da Licenciatura interdisciplinar em ciências da 

natureza e suas tecnologias, tais como: criação/acesso a repositório com as ações de extensão da 

UFSB; ações de monitoria/oficinas voltadas para a educação básica; ação de extensão para a 

criação de hortas nas escolas; Feiras de profissões; Participação na organização do Simpósio 

Interdisciplinar em ensino de ciências.   

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada às onze horas e cinco minutos (11h e 05min) 

e eu, Olívia Duarte, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada pelos(as) participantes, segue 

assinada pelos(as) mesmos(as).--------------------------------------------------------------------------------

-------------- 

 

Francisco de Assis Nascimento Júnior 

Jaílson Santos de Novais 

Mário Marques da Silva Júnior 

Olívia Maria Pereira Duarte 
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FRANCISCO DE ASSIS NASCIMENTO JUNIOR

DIRETOR - TITULAR

IHAC-SC (11.01.06.03)

Matrícula: ###859#8

 (Assinado digitalmente em 28/07/2022 08:53 )
JAILSON SANTOS DE NOVAIS

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

IHAC-SC (11.01.06.03)

Matrícula: ###823#4

 (Assinado digitalmente em 28/07/2022 10:14 )
MARIO MARQUES DA SILVA JUNIOR

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CLICN-SC (11.07)

Matrícula: ###448#6
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OLIVIA MARIA PEREIRA DUARTE

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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Matrícula: ###070#2
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